
  Додаток 1  

  до Протоколу  

№ 

з/п 

Питання Відповідь Замовника 

1. «Специфікації Додаток-5 до запиту та 

форма Додатку №1 до Договору, що був 

наданий як Додаток 4 до запиту, 

відрізняються, що ставить в незрозуміле 

положення про умови курсової різниця.  

З  урахуванням імпортного походження 

товару, коливання курсу валюти та 

прогнозами на велику  

ймовірність суттєвого збільшення курсу 

гривні до євро в зимовий період, Покупцю 

необхідно передбачити в Договорі 

фіксацію курсу гривні до євро на день 

укладання Договору та компенсацію 

курсової різниці на день оплати за 

розрахунком Постачальника.» 

Проєкти договорів стосовно закупівлі 

Замовником товарів іноземного 

походження містять такі стандартні 

умови: 

«3.3. Ціна за одиницю Товару, вказана у 

Специфікації, розрахована, виходячи з 

офіційного курсу (4 (чотири) знаки після 

коми) Національного Банку України (далі 

– НБУ) станом на дату «__» __________ 

20__ року (дату оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу 

оголошення про проведення процедури 

закупівлі, за результатом якої укладено 

Договір), який становить ___,__________ 

грн за 1 Євро/Долар США. 

3.4. Якщо в день передачі Покупцю 

Товару офіційний курс НБУ гривні до 

Євро/Долару США зменшиться по 

відношенню до відповідного офіційного 

курсу НБУ станом на дату оприлюднення 

на веб-порталі Уповноваженого органу 

оголошення про проведення процедури 

закупівлі, вказаного в п.3.3 Договору, ціна 

за одиницю Товару та загальна вартість 

Товару, що поставляється, повинна бути 

зменшена за формулою, зазначеною в п. 

3.6 Договору, з укладенням Сторонами 

додаткової угоди за формою, наведеною у 

Додатку 3 до Договору. 

3.5. Якщо в день передачі Покупцю 

Товару офіційний курс НБУ гривні до 

Євро/Долару США зросте по відношенню 

до відповідного офіційного курсу НБУ 

станом на дату оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу 

оголошення про проведення процедури 

закупівлі, вказаного в п. 3.3 Договору, ціна 

за одиницю Товару та загальна вартість 

Товару, що поставляється, може бути 

збільшена за формулою, зазначеною в п. 

3.6 Договору, з укладенням Сторонами 

додаткової угоди за формою, наведеною у 

Додатку 3 до Договору. 

У разі наявності обґрунтованих підстав 

для збільшення ціни за одиницю Товару та 

загальної вартості Товару відповідно до п. 

3.5 Договору Постачальник має право 

звернутися до Покупця шляхом 

надсилання листа за підписом 
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уповноваженої особи на електронну 

адресу Покупця, зазначену в п. 15.12 

цього Договору, та/або на електронну 

адресу, визначену відповідно до пунктів 

6.2.7 та 15.12.3 Договору, не пізніше дня 

поставки Товару. Покупець приймає 

рішення за результатами розгляду 

звернення Постачальника та інформує про 

таке рішення Постачальника листом на 

електронну адресу Постачальника, 

зазначену в п. 15.12 цього Договору. 

3.6. Формула зміни ціни: 

           P = P1×C/C1 

де: 

  P –  змінена ціна за одиницю 

Товару, 

           P1 –  ціна за одиницю Товару, 

вказана в Додатку 1 до Договору, 

розрахована, виходячи з офіційного курсу 

НБУ станом на дату оприлюднення на веб-

порталі Уповноваженого органу 

оголошення про проведення процедури 

закупівлі, за результатом якої укладено 

Договір, 

            C –  офіційний курс НБУ на дату 

зміни ціни Товару, ціна якого 

перераховується відповідно до п.3.4 або 

3.5, 

            C1 –  офіційний курс НБУ станом 

на дату оприлюднення на веб-порталі 

Уповноваженого органу оголошення про 

проведення процедури закупівлі, за 

результатом якої укладено Договір.» 

 

2. «П. 5.11.1-5.11.3 виключає залучення до 

приймання Постачальника, що дуже 

дивно при умові нетолерантних штрафних 

санкціях, при цьому не встановлено 

граничний терміни приймання, при тому 

п.5.11.4. виключає дію на період дії 

п.5.11.1-5.11.3, які Покупець вправі без 

погодження з Постачальником змінювати 

як йому заманеться. Це питання потребує 

коригуванню з погодженням залучення до 

приймання Постачальника та 

встановленням чіткого терміну 

приймання товару.» 

Проєкт Договору розроблено відповідно 

до Цивільного та Господарського кодексів 

України, з урахуванням вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» та 

Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178. 

За умовами п. 5.11.2 проєкту Договору 

Покупець протягом 10 (десяти) робочих 

днів з дати прибуття Товарів у місце 

поставки відповідно до Специфікації для 

розвантаження та передачі 

Постачальником Покупцю документів, 
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передбачених п. 5.9 Договору, в 

односторонньому порядку підписує Акт 

приймання ТМЦ за кількістю та якістю у 

порядку, передбаченому цим Договором 

та Порядком. У випадку участі 

Постачальника у прийманні Товарів за 

кількістю та якістю, відповідний Акт 

підписується обома Сторонами цього 

Договору. 

З огляду на положення ч. 4 ст. 690 

Цивільного кодексу України Покупець 

може відмовитися від прийняття товару 

лише за наявності достатніх правових 

підстав. 

Згідно з п. 5.11.1 приймання Товарів 

Покупцем розпочинається з перевірки 

якості та кількості поставленого Товару 

умовам Договору відповідно до Порядку 

приймання товарно-матеріальних 

цінностей під час виконання договорів 

про закупівлю, який розміщений на сайті 

Покупця https://tsoua.com/ (далі – 

Порядок). 

Пп. 5.2.1.6 та 5.2.1.7 Порядку визначено, 

що в разі виявлення недоліків 

процедура приймання ТМЦ поновлюється 

в дату та час, зазначені в повідомленні 

про виклик уповноваженого 

представника Постачальника (така дата 

визначається через 3 робочі дні з дати 

направлення повідомлення про виклик, 

якщо інший строк не встановлено 

договором або не погоджено Сторонами 

шляхом обміну листами).  

При цьому Представнику Постачальника 

надається можливість викласти свої 

пропозиції та зауваження (письмові 

обґрунтування)  щодо виявлених 

Покупцем недоліків. 

Отже, Порядок передбачає механізм 

участі представника Постачальника у 

прийманні Товарів у випадку виявлення 

Покупцем недоліків, а також чіткі 

строки приймання товарно-

матеріальних цінностей, у тому числі у 

випадку їх призупинення з 

урахуванням п. 5.11.3  Договору. 

Також слід зазначити, що п.  5.11.4 

проєкту Договору узгоджується з ч. 4 

статті 612 Цивільного кодексу України: 

«Прострочення боржника не настає, якщо 

зобов'язання не може бути виконане 

внаслідок прострочення кредитора.» 

https://tsoua.com/
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Стосовно розміру штрафних санкцій за 

неналежне виконання Постачальником 

своїх зобов’язань за Договором, 

зауважуємо, що Замовник є суб’єктом 

господарювання державного сектору 

економіки, у зв’язку з чим підлягають 

врахуванню вимоги частини другої статті 

231 Господарського 

кодексу України. 

3. «П.7.3.4. штраф розповсюджується на 

приймання товару, що не припустимо, та є 

ймовірністю зловживання становищем 

покупця, для завдання збитків 

постачальнику. В такому випадку або 

передбачити в Договорі аналогічні санкції 

по простроченню приймання товару та не 

підтвердження висунутих недоліків, або 

виключає саму можливість застосування 

санкцій на неотриманий товар.» 

Штраф, передбачений п. 7.3.4 проєкту 

Договору, відповідає вимогам 

законодавства, передбачає 

відповідальність сторони за неналежне 

виконання свого обов’язку  та є стимулом 

для належного виконання 

Постачальником зобов’язання з усунення 

недоліків переданого товару, за наявності 

достатніх правових підстав у Покупця для 

відмови від прийняття товару. 

При цьому п.  5.11.4 проєкту Договору, з 

урахуванням ч. 4 статті 612 Цивільного 

кодексу України, виключає 

відповідальність Постачальника у 

випадку перевищення Покупцем строку 

прийняття Товарів по кількості та якості 

(вхідного контролю), переданих 

(доставлених) Постачальником в межах 

встановленого в Специфікації строку 

поставки, та/або перевищення Покупцем 

строку підписання Акта приймання ТМЦ 

за кількістю та якістю.  

4. «п.7.8. та п.4.4. дублюють себе по 

санкціям з ПДВ, що неприпустимо для 

порядного бізнесу. Достатньо утримання 

суми ПДВ з оплати, яка є відстрочкою 

після поставки, з обов’язковою доплатою 

після реєстрації податкової накладної.» 

Стандартні умови пп. 4.4 та 7.8 проєкту 

Договору відповідають вимогам 

Цивільного, Господарського та 

Податкового кодексів України, мають 

різний правовий зміст. 

П. 4.4 проєкту Договору встановлює 

відкладальну обставину для настання 

обов’язку Покупця щодо здійснення 

оплати Товарів за цим Договором у разі 

визначених цим пунктом порушень. 

П. 7.8 проєкту Договору встановлює 

відповідальність Постачальника у формі 

відшкодування збитків в розмірі 

невідшкодованого з бюджету податку на 

додану вартість у разі відповідних 

порушень, що призвели до втрати 

Покупцем права на податковий кредит 
з податку на додану вартість. 

5. «п.13.9. треба розтлумачити що таке 

господарська операція? Дата оформлення 

Акту приймання за кількістю та якістю чи 

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» господарська операція  
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дата оформлення ТТН чи дата 

завантаження документу в DEALS? 

Нажаль працівники Покупця 

користуються невизначеністю в Договорі, 

що в результаті використовується 

юристами для нарахування санкцій.» 

- дія або подія, яка викликає зміни в 

структурі активів та зобов’язань, 

власному капіталі підприємства. 

Згідно з положенями п. 13.9 проєкту 

Договору у момент здійснення 

господарської операції з поставки товарів 

складається такий первинний 

Електронний документ як видаткова 

накладна. Дата складання, зазначена як 

обов’язковий реквізит в первинному 

електронному документі, вважається 

датою належним чином оформленого 

первинного документа для цілей 

бухгалтерського та податкового обліку, за 

умови його підписання Стороною, яка 

отримала цей Електронний документ.  

При цьому п. 5.1 проєкту Договору 

визначено, що видаткова накладна 

підписується Покупцем на підставі 

підписаного Покупцем без зауважень та 

затвердженого Акта приймання ТМЦ за 

кількістю та якістю.  

 

Датою поставки Товару вважається дата, 

яка є останньою: дата підписання 

Покупцем без зауважень Акту приймання 

ТМЦ за кількістю та якістю та дата 

підписання Покупцем видаткової 

накладної. 

Товарно-транспортні документи, 

підписані Покупцем, не є документами, 

що свідчать про прийом Товару 

Покупцем. 

Зауважуємо, що Покупець має специфічну 

внутрішню організацію процесу прийому 

Товару: для цих цілей створюється 

комісія, що повинна перевірити якість та 

кількість поставленого Товару. Усі члени 

такої комісії підписують Акт приймання 

ТМЦ за кількістю та якістю. 

Оскільки стандартними умовами проєкту 

Договору передбачено, що поставка 

Товару належної якості, зокрема усунення 

виявлених недоліків, має здійснюватися в 

межах встановлених строків поставки 

Товару, Постачальник має враховувати 

строки комісійного приймання Товару 

Покупцем при плануванні майбутньої 

поставки Товару. 

Таким чином, проєкт Договору містить 

визначення моменту здійснення 

господарської операції та моменту 
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виконання обов’язку Постачальника 

поставити Товар. 

6 Розглянути можливість поділити 

майбутню закупівлю на декілька лотів з 

урахуванням необхідності калібрування, а 

також без калібрування ультразвукових 

лічильників газу з прив’язкою до 

діаметрів лічильників 

Дана пропозиція буде розглянута та 

опрацьована  

7 Розглянути можливість збільшити термін 

поставки, а саме: 

1) термін поставки  ультразвукових 

лічильників газу без калібрування 

протягом 150 к.д.; 

2) термін поставки  ультразвукових 

лічильників газу з необхідністю 

калібрування протягом 200 к.д. 

Дана пропозиція буде розглянута та 

опрацьована, попереднє рішення 

наступне: 

1) термін поставки  ультразвукових 

лічильників газу без калібрування 

протягом 120 к.д.; 

2) термін поставки  ультразвукових 

лічильників газу з необхідністю 

калібрування протягом 150 к.д. 

8 Розглянути можливість внести 

коригування до Додатку 1 в частині класу 

точності до лічильників DN 80-150, а 

саме вказати, не більше 1%  

Дана пропозиція буде розглянута та 

опрацьована 

9 Пропозиція включити до переліку 

документів вимогу щодо надання 

гарантійного листа від Виробника 

обладнання 

Дана пропозиція буде розглянута та 

опрацьована. 

При цьому: Антимонопольний комітет 

може вважати дану вимогу як 

дискримінаційну. 

10 Розглянути можливість придбання 

ультразвукових лічильників газу без 

урахування комплектуючих матеріалів 

На сьогоднішній день ми як Замовник 

хочемо отримати той комплект 

обладнання, який зазначений у технічних 

вимогах. Даний пункт змінюватися не 

буде. 


